Николай всегда приходит к ребенку только в состоянии алкогольного опьянения. Когда он приходит ночью, а дверь в нашу комнату закрыта, он начинает выпинывать ее ногами, включать свет, когда ребенок спит, и громко разговаривать так, что ребенок просыпается. Часто бывает, что он начинает унижать и душить меня и тогда мне приходится громко звать Мирру, чтобы он прекратил это делать. У ребенка постоянный стресс, потому что все это происходит у него на глазах. Соседи тоже постоянно слышат крики и дебош, который он устраивает. Если нужно, соседи могут собрать подписи.
С ребенком он не играет. Дочь говорит: «Папа, давай поиграем», он отвечает: «Иди, поиграй сама». «Давай почитаем» - «Иди, читай сама»! Если она начинает лазить по нему, начинает сильно кричать и может шлепнуть. Сам же играет в телефон или смотрит телевизор. Ему она нужна, чтобы только хвастаться перед друзьями. Сколько раз он говорил, что для него нормально, когда мужики приходят бухать с детьми. Я сама лично до родов и после по видео видела, как он пьет, зажигает (как он сам говорил, что он потом еле дополз) когда там находятся маленькие дети, которые еще сидят в коляске! 
[bookmark: _GoBack]Один раз он в 7 месяцев он пьяный увез её в село, пока я была в магазине. У ребёнка врожденная перетяжка желчного пузыря. И дочь была на грудном вскармливании! Только начинали прикорм. Даже милиции он сказал что привозить её не собирается, дескать денег нет. Но благодаря им он все-таки привёз. А ведь это такой стресс здоровья! Второй привод был, когда он ночью дрался с моей мамой. Был шум. Соседи вызвали милицию. Записали как словесная перепалка. Из-за этих случаев у дочери нарушился сон – она около года просыпалась и сильно плакала ночью, вставала, начинала искать меня (есть записи от невролога). Сейчас уже это более менее прекратилось, но я боюсь, что он будет забирать ее снова, и забрать дочь у меня получится только через милицию. Сейчас, когда он спит с ребенком, она часто просыпается, начинает кричать и звать меня. Он этого не слышит или не хочет слышать. Ребенок изводится ревом, когда я его начинаю выгонять, чтобы лечь с ней – не уходит и орет на меня, ему все равно, что ребенок плачет. Я ее еле успокаиваю, она говорит, что ей страшно.
Также мне не нравится, что у них происходит дома. В 3-комнатной квартире их 9: он, первая сестра, ее муж, ее ребенок, вторая сестра, ее муж, ее дочь, и еще два сына. Когда я там жила видела своими глазами. Как они ходят дома перед ним в одном лифчике и трусах, стирают друг за другом трусы, которые просто валяются в ванной и через них приходится переступать. Целуются в губы с мужьями своих подруг и это все для них нормально. Его сестра не общалась с ним год из-за того что мы с Николаем не пошли на ее день рождения, когда там была их подруга - его любовница, которая также была замужем. Я не хочу, чтобы моя маленькая дочь видела все это и брала с них пример! 
Я бы очень хотела, чтобы встречи происходили на моей территории либо в моем присутствии раз в две недели, желательно в будние дни.

